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АВТОРСЬКІ ПРАВА 

 

          Авторський колектив передає замовнику дану документацію, але не 

передає авторські права на неї. 

         Усі ідеї, котрі представлені в цієї містобудівної документації у вигляді: 

малюнків, схем, креслень, опису та інше, є власністю ФОП Говоруха О.В.  та 

авторського колективу проекту. Розробка наступних стадій проекту, 

використання вище вказаних ідей для іншої мети, а також копіювання даної 

документації як фізичними, так і юридичними особами забороняється без 

письмової згоди ФОП Говоруха О.В.  та автору проекту. 

 

 

ГАРАНТІЙНИЙ ЗАПИС 

 

         Містобудівна документація «Генеральний план с. Велика Костромка 

Апостоловського району Дніпропетровської області», виконана відповідно з 

вимогами Конституції України, відповідних законів України, інших 

нормативно-правових актів з питань використання території, з діючими 

нормами, правилами, інструкціями, державними та галузевими стандартами. 

 

Головний архітектор проекту                                     Лисецький Д.В. 

  

     

 

Містобудівна документація «Генеральний план с. Велика Костромка 

Апостоловського району Дніпропетровської області», набирає юридичну силу 

після громадських слухань, розгляду та затвердження її рішенням місцевої 

ради, відповідно до діючого законодавства України. 

 

Фізична особа-підприємець                                             Говоруха О.В.                                       
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1. ВСТУП 

          Генеральний план с.Велика Костромка є основним видом містобудівної 

документації на місцевому рівні, призначеної для обґрунтування 

довгострокової стратегії планування та забудови та іншого використання 

території. 

       Основною метою генерального плану с.Велика Костромка є: 

- Зміна параметрів територіального розвитку населеного пункту; 

- Коригування меж населеного пункту. 

  Завдання генерального плану: 

- Обґрунтування майбутніх потреб і визначення переважних напрямів 

використання територій; 

- Урахування державних, громадських та приватних інтересів під час 

планування, забудови та іншого використання території; 

- Визначення меж функціональних зон, пріоритетних і допустимих 

видів використання та забудови території; 

- Формування планувальної структури та просторової композиції 

забудови населеного пункту; 

- Оцінка загального стану довкілля населеного пункту, основних 

факторів його формування, визначення містобудівних заходів щодо 

поліпшення екологічного та санітарно-гігієнічного стану; 

- Визначення територій, які мають інженерно-будівельні, санітарно-

гігієнічні, природоохоронні та інші обмеження їх використання. 

          Генеральний план с.Велика Костромка Апостолівського району 

Дніпропетровської області Зеленодольської міської об’єднаної територіальної 

громади розроблений ФОП Говоруха О.В. на основі договірних взаємовідносин, 

завдання на проектування та Рішення Зеленодольської міської ради 33 сесії  

VII скликання № 513 від 21 липня 2017року, «Про організацію розроблення 

генерального плану с. Велика Костромка», на підставі: 

- Завдання на проектування; 

- Вихідних даних наданих виконкомом Зеленодольської міської ради, 

відділами Апостоловської райдержадміністрації та службами району; 

- Натуральних обстежень. 

          В якості підоснови проекту використано актуальну картографо-

геодезичну основу М 1:2000 виконану ФОП Говоруха О.В. м. Дніпро 2018р. в 

системі координат УСК-2000. 
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Для більш зручного користування графічна частина виконана в М 1:5000. 

В якості вихідних даних надано: 

− аерофото та космічного знімку; 

− довідка щодо динаміки  зміни населення; 

− довідка щодо проектної та фактичної наповнюваності закладів освіти; 

− довідка щодо зайнятості населення; 

− довідка про товаровиробників; 

− довідка про кількість осіб, які перебувають на квартирному обліку; 

− паспорт населеного пункту (основні данні); 

− статистичні данні об’єднаної територіальної громади; 

− довідки щодо балансової приналежності інженерних мереж; 

− історична довідка; 

− довідка про наявність об’єктів культурної спадщини; 

− довідка обласного управління держспоживслужби; 

− довідка обласного управління з надзвичайних ситуацій; 

− лист-пропозиція, щодо перспективного розвитку населеного пункту, 

інші. 

Генеральним планом населеного пункту визначаються потреби у зміні 

межі населеного пункту, функціональне зонування території, планувальна 

структура та просторова композиція забудови населеного пункту; черговість 

освоєння територій. Загальний стан довкілля населеного пункту, основні 

фактори його формування; містобудівні заходи щодо поліпшення екологічного 

і санітарно-гігієнічного стану; також визначаються території, які мають 

будівельні, санітарно-гігієнічні, природоохоронні та інші обмеження 

використання. 

       Перспективи територіального розвитку с.Велика Костромка, розрахункова 

чисельність населення, потреба в соціально нормованих об'ємах житлового і 

культурно – побутового будівництва визначені з урахуванням рішень 

Зеленодольскої міської об’єднаної територіальної громади. 

В проекті враховані рішення раніш розробленої містобудівної 

документації: 

- Генеральна схема планування території України; 

- Схема планування території Дніпропетровської області («Діпромісто»  

м. Київ, 2012р.); 

- Проекту районного планування Апостолівського району                                 
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Дніпропетровської області (УкрНИИПграждансельстрой 1986г. м.Київ); 

- Генеральный план с.Велика Костромка (УкрНИИПграждансельстрой 1984г. 

м.Київ)  

Проект виконано відповідно до вимог чинного законодавства і 

нормативних документів: 

− Конституція України; 

− Водній кодекс України; 

− Кодекс України «Про надра»; 

− Лісовий кодекс України;  

− Закон України «Про землеустрій»; 

− Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

− Закон України «Про основи містобудування»;  

− Закон України. «Про Генеральну схему планування  території України»; 

− Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 

− Закон України «Про автомобільні дороги»; 

− Закон України «Про природно-заповідний фонд України»; 

− Закон України «Про трубопровідний транспорт»; 

− Закон України «Про охорону культурної спадщини»; 

− ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій»; 

− ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населених пунктів»; 

− ДБН Б.1.1-22:2017 «Склад та зміст плану зонування територій»; 

− ДБН Б.2.4-3-95 «Генеральні плани сільськогосподарських підприємств»; 

− ВСН 43-85* «Забудова територій колективних садів, будівлі і споруди»; 

− ДБН В.2.2-10-2001 «Заклади охорони здоров’я»; 

− ДБН В.2.2-13-2003 «Спортивні та фізкультурно-оздоровчі споруди»; 

− ДБН В.2.3-4-2000 «Автомобільні дороги»; 

− ДБН В.2.3-5-2001 «Вулиці і дороги населених пунктів»; 

− ДБН В.1.1-7-2002 «Пожежна безпека об'єктів будівництва»; 

− Державні санітарні правила планування та забудови населених  

пунктів (ДСП 173-96); 

- ДСТУ Б Б.1.1-17:2013 «Умовні позначення графічних документів 

містобудівної документації», інших нормативних документів. 

У випадках, коли в умовах, що склалися, немає можливості реалізувати 

вимоги перелічених документів, проектні пропозиції в частині цих відхилень 

додатково узгоджуються з органами державного нагляду, в компетенції яких 



 
10 

знаходяться схвалювані рішення. 

Генеральний план с.Велика Костромка Апостолівського району 

Дніпропетровської області розроблено на розрахунковий термін  20 років до 

2038року. У випадках, коли в умовах, що склалися, немає можливості 

реалізувати вимоги перелічених документів, проектні пропозиції в частині цих 

відхилень додатково узгоджуються з органами державного нагляду, в 

компетенції яких знаходяться схвалювані рішення. 

 

2. РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ ТА ОЦІНКА СУЧАСНОГО СТАНУ 

ВИКОРИСТАННЯ ТЕРИТОРІЇ 

2.1 Географічне розташування та основні данні 

Село Велика Костромка входить до складу Зеленодольської міської 

об’єднаної територіальної громади. Розташовано на півдні Апостолівського 

району та в 4км на південний схід від м.Зеленодольськ, в 11км на північ від 

м.Апостолове.  

Чисельність населення села Велика Костромка  станом на 01.01.2018р. 

складає 2062 особи. Територія с.Велика Костромка в існуючих межах  

має площу 1096,28 га. 

      Через населений пункт проходить автодорога загального користування 

державного значення 14-15-28А, 14-15-27А, яка з’єднує с.Велика Костромка з 

м.Зеленодольськ та є транзитною з виїздом на північ в бік м.Апосолове. 

Найближча залізнична станція «Дубки» розташована в 2-х км від міста 

Зеленодольськ. 

      Безпосередній вплив на село здійснює поруч розташоване м.Зеленодольськ 

та виробниче підприємство Криворізька ТЄС. 

      Село має розосереджену планувальну структуру та низьку щільність 

забудови. Взагалі планувальна структура носить радіальний характер. 

Квартали мають паралельну та перпендикулярну конфігурацію з яскраво 

відображеним громадським центром у середині села. Такій стан справ 

склався завдяки більш ніж двох вікової історії та географічному місцю 

розташування населеного пункту. Більша частина населеного пункту 

складається з житлової садибної забудови одно та двохповерхової, також 

існує багатоквартирна та блокована житлова забудова, яка  розташована в 

центральній частині. Населений пункт має соціальну інфраструктуру, яка 

склалася.  
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       На території села існують пам’ятки архітектури місцевого значення: 

Земська школа (охоронний №185) та Комплекс земської лікарні (охоронний 

№186). 

 

2.2 Історична довідка 

Село Велика Костромка розташовано в 16 км. на південь від районного 

центру та залізничної станції Апостолове на перетині лінії  Нижньодніпровськ 

- Вузол - Снігурівка та Запоріжжя - Кривий Ріг-Сортувальний 

Придніпровської залізниці. 

Село виникло в другій половині XVIII століття, за наказом цариці 

Катерини-ІІ, як військове поселення під назвою Костромка на території 

Херсонської губернії Херсонського повіту. 

Першими поселенцями були в основному селяни-втікачі з 

правобережної України. Заснували село завдяки родючим рівнинним, 

багатим степовою рослинністю та різноманітним тваринним світом, землям. 

Але найбільшим багатством цього прекрасного Таврійського куточку були 

невичерпні запаси прісної води. На території майбутнього села знаходилось 

три великих прісноводних озера, тому й заселення села розпочалося поблизу 

озер. Через село, проходив чумацький шлях на старий Крим Полтавський і це 

була Північно- Західна частина Великого Лугу. Є припущення, що біля цих 

озер і зупинялися чумаки відпочити та палили костри, від чого виникла 

назва «Кострівка», в селі навіть є вулиця Кримська. З 1789 року село 

отримало офіційну назву Костромське (рос. Костромськоє). В цей час в селі 

було побудовано 20 дворів та проживало майже 1000 мешканців. 

Землі військових поселенців відносилися до першого розряду родючості. 

Озера були багаті на рибу. Весною паводкові води відводилися з озер 

проритим каналом в зелену долину. Через канал було збудовано вісім мостів. 

Господарство було натуральне. Сіяли пшеницю, ячмінь, жито, просо, льон, 

коноплі, соняшник. Розводили велику і дрібну рогату худобу. Займалися 

ремеслами: прядінням, ткацтвом, ковальством, теслярством, вишиванням. 

В другій XIX ст. в селі була церква, при якій відкрили невелику 

церковно-приходську школу. В селі почав роботу фельдшерсько-акушерський 

пункт. 

Після аграрної реформи на селі розпочався процес капіталізації 

відносин на селі, соціальне і майнове розпаювання. З будівництвом залізниці 
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Нікополь - Апостолове - Кривий Ріг зміни відбулися і в селі. В 1875 році 

відкрила двері перша державна однокласна школа, будована на кошти 

сільської громади. 

В 1896 році в селі налічувалося 908 дворів і проживало 5218 чоловік. У 

цьому році на території села вже було 2 школи, церква Святої Покрови, 

земська лікарня, жіноча консультація на 16 жінок, сільська управа, 28 

вітряків, 14 кузниць, 7 торгових лавок, 1 хлібозапасний магазин. До 

Костромки відносилися землі і селище Ново - Костромка, в якому було 28 

дворів і проживало 184 чоловіки. Кожного четверга в селі проводили базари, 

в селі було збудовано паровий млин. 

 У 1909 році Костромка стала волосним центром і в цей час відносилася 

до Херсонської губернії. В 1910 р. село значно поповнилося за рахунок 

вивізних селян Полтавської, Чернігівської, Київської губернії. В 1912 році тут 

відкрилась земська початкова школа та лікарня. Населення становить більше 

10000 чоловік. В селі було 12 торгових лавок. Будується церква Вознесіння. 

Відкрито земський банк, (у будівлі Земського банку в різні часи були 

розташовані: дитячий будинок, школа, контора радгоспу - міліонера 

«Степовий», на жаль в наш час будівля повністю не збереглась (як майно була 

розпайована та розібрана пайщиками). 

На початку XX століття селяни Костромки розгромили майно графині 

Дашкової, розподілили між собою хліб, худобу, сіно. Херсонський губернатор 

надіслав сюди загін козаків, які придушили виступ. 

В 1915 році в селі проживало приблизно 13000 жителів і в населеному 

пункті функціонували: церковно-приходська школа, 4 міністерські двокласні 

училища, земська школа, в яких навчалося 4000 учнів. Було відкрито 

медпункт ( у селі існувала велика повноцінна лікарня, у якій було кілька 

відділень ( в тому числі пологове), у радянські часи проводились 

фізпроцедури, працювали кілька кабінетів, був стаціонар. 

Зараз збереглась одна будівля яка є історичною пам'яткою, в ній 

розташовано існуючу лікарську амбулаторію. 

Жителі села відгукнулися і брали активну участь в буремних і 

трагічних подіях 1917-1920 p.p. В селі побували і німці, і махновці, і 

червоноармійці. Встановлено радянську владу в 1918 р. 

Починається відбудова господарства, яка супроводжується голодом 

1921-1923 p.p. що призвів до великих втрат серед населення. 
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Початок 30-х років ознаменувався створенням 42 товариств по 

спільному обробітку землі. В 1931-1933 p.p. їх було реорганізовано в 7 

колгоспів «Комунар», « Маяк», «Прогрес», «Червоний господар», «Жовтень», 

«Труд-Смичка»,, «Червоний Степ». 

Чорним віялом по селу пройшов голод 1932-1933р.р. Померло від 

голоду сотні жителів. Частина костромців залишає рідне село з різних 

причин, репресії, пошуки роботи в містах, навчання в технікумах, вузах. 

Мирна праця жителів села була перервана Великою Вітчизняною 

війною. 17 серпня 1941 року село було окуповано німецько-фашистськими 

військами. На фронтах Великої Вітчизняної війни воювали 718 жителів села, 

за проявлені доблесть і відвагу відмічені урядовими нагородами. 

Серед них Герой Радянського Союзу Д.В.Фартушний удостоєний цієї 

нагороди за форсування Дніпра у вересні 1943 р. вчитель школи Гонобич 

С.Г. тричі був нагороджений орденом Червоної Зірки. 

Село було визволено 28 лютого 1944 року.  

Після звільнення села від німецько-фашистських окупантів жителі 

розпочали відбудовувати народне господарство. В селі відновив свою 

роботу дитячий будинок для дітей-сиріт у приміщені колишнього земського 

банку, в якому був добудований другий поверх. 

В 1950 році відбулася реорганізація колгоспів із семи колгоспів 

утворилося три ім. Чкалова, Андреєва, Сталіна. 

В 1962 році в селі був створений один колгосп «Дружба» техніка \1ТС 

(з 1958р. РГПС) була в результаті її реорганізації передана колгоспу. 

Під час будівництва Криворізької ТЕС та міста енергетиків 

Зеленодольська державою було передбачено використання земель радгоспу 

«Степовий», в тому числі випасів Зеленої долини, а також залучення до 

будівництва та праці трудових ресурсів села Великої Костромки. 

В 1967 році було збудовано будинок культури «Жовтень», закладено 

парк. В 60-ті роки ведеться широке будівництво мережі магазинів.  

В 1977 р. було збудовано нове приміщення середньої школи, в якому 

почали навчальний рік 700 учнів. В селі почала працювати тільки 1 школа ( 

початкова та восьмирічна були закриті). 

На початку 80-х років XX ст.. збудовано нове приміщення сільської 

ради з відділенням зв'язку. В 1985 році відбулася реорганізація радгоспу 
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«Степовий» в результаті чого було створено 2 радгоспи: «Степовий» і 

«Комсомольський». 

На сьогодні село Велика Костромка має розвинуту інфраструктуру. 

У 2015 році було проведено реорганізацію шляхом об'єднання. 

Великокостромська сільська рада увійшла до Зеленодольської об'єднаної 

територіальної громади. 

 

2.3 Аналіз затвердженої містобудівної документації 

 

До розробленої проектної містобудівної документації відноситься: 

- Генеральна схема планування території України; 

- Схема планування території Дніпропетровської області («Діпромісто» 

м.Київ, 2012р.); 

- Проекту районного планування Апостолівського району                                  

Дніпропетровської області (УкрНИИПграждансельстрой 1986г. м.Київ); 

- Генеральный план с.Велика Костромка (УкрНИИПграждансельстрой 

1984г. м.Київ.); 

 

Генеральна схема планування  території України 

Закон України 07.02.2002р. №3059-ІІІ 

 

Генеральна схема планування частини території України визначає 

пріоритети та концептуальні вирішення планування та використання 

території країни, вдосконалювання  системи розселення та забезпечення 

сталого розвитку населених пунктів, розвитку виробничої, соціальної та 

інженерно - транспортної інфраструктури, формування національної 

екологічної мережі. 

Схемою визначено, що використання території України 

характеризується значними диспропорціями, зокрема: 

− надзвичайно високим, економічно та екологічно необґрунтованим 

рівнем господарського (передусім сільськогосподарського) освоєння 

території; 

− значними площами та низкою щільністю забудови виробничих 

територій; 

− нераціональним розміщенням виробничих та житлових територій; 
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− малою часткою територій природоохоронного, рекреаційного 

оздоровчого, історико - культурного призначення; 

− наявністю значних територій, використання яких законодавчо 

обмежується та вимагає спеціального охоронного режиму; 

− територіальною невідповідністю розміщення водоємних виробництв 

місцевим водним  ресурсам. 

Наміри та потреби використання окремих територій, які визначені у 

державних програмах, передбачають необхідністю значного збільшення 

територій природоохоронного, рекреаційного, оздоровчого, історико - 

культурного призначення, а також житлової та громадської забудови з 

підвищенням ефективності використання земель, населених пунктів, 

скорочення площі ріллі та виробничих територій, з передачею вивільнених 

земель для інших видів використання. 

 

Схема планування території Дніпропетровської області 

Схема планування території Дніпропетровської області розроблено 

«Діпрмісто» м. Київ, 2012р. 

 

Метою та ціллю роботи є визначення стратегії розвитку 

Дніпропетровської області та шляхів її реалізації, а також: 

-   врахування та конкретизація рішень Генеральної схеми планування 

території України у сфері вдосконалення системи розселення; визначення 

територій, розвиток яких потребує державної підтримки; розвиток 

національної екологічної мережі, інженерно-транспортної, соціальної 

інфраструктури та історико-культурної спадщини; 

- врахування загальнодержавних та регіональних інтересів, 

формування транскордонних регіонів, транспортно-комунікаційних 

коридорів, зон із спеціальним режимом використання; 

-    розробка раціональної планувальної організації території регіону в 

частині: забезпечення оптимальних умов проживання населення, 

раціонального використання природних ресурсів, розвитку галузей 

господарського комплексу, охорони навколишнього середовища, 

збереження об’єктів культурної спадщини, захисту територій від 

небезпечних геологічних та гідрогеологічних процесів, створення 

транспортної та інженерної інфраструктури. 
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Проект районного планування Апостолівського 

 району Дніпропетровської області 

Проект схеми районного планування Апостолівського району 

 розроблено «УкрНИИПграждансельстрой» м.Київ, 1982р. 

Основним завданням проекту районного планування є розробка 

раціональної планувальної організації території  з ціллю забезпечення 

оптимальних умов для розвитку виробничих потенціалів району, 

розселення, культурно - побутового обслуговування та відпочинку 

населення на основі комплексного та ефективного використання 

природних умов Дніпропетровського району. 

При розробці проекту використовувалися: 

− матеріали районних та обласних організацій, статистичних управлінь, 

господарчих та планових органів про сучасний стан та перспективу 

розвитку народного господарства району. 

Проект виконано на копіях топокарт ГУГКСРСР масштабу 1:50000 та 

доповненими за матеріалами районного архітектора, планами земле 

користувальних господарств, а також даними, отриманими в результаті 

натурального обстеження території району. 

 

Проект планування та забудови с. Велика Костромка  

Апостолівського району Дніпропетровської області.  

Проект планування та забудови с. Велика Костромка Апостолівського 

району Дніпропетровської області.  

(УкрНИИПграждансельстрой 1984г. м.Київ.) 

 

      Головним завданням при розробці генерального плану населеного пункту 

є визначення потреби у зміні межі населеного пункту, функціональне 

зонування території, планувальна структура та просторова композиція 

забудови населеного пункту; черговість освоєння територій, загальний стан 

довкілля населеного пункту, основні фактори його формування; містобудівні 

заходи щодо поліпшення екологічного і санітарно - гігієнічного стану; також 

визначаються території, які мають будівельні, санітарно-гігієнічні, 

природоохоронні та інші обмеження використання. 
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2.4 Характеристика природно-кліматичних 
та інженерно-геологічних умов 

 
Фізико-географічна характеристика проектної території 

 

У відповідності з фізико-географічним районуванням, територія 

розміщення села Велика Костромка знаходиться в IV степовій зоні фізико-

географічного районування території України (ДБН Б.2.2-12:2018).  

У геоморфологічному відношенні район належить до обширного 

вододільного плато річок Дніпро - Інгулець. Основна роль у формуванні 

рельєфу належить кристалічним породам докембрійського віку, які перекриті 

осадовими відкладеннями третинного і четвертинного віків.                

Основними формами рельєфу є вододільні рівнини, долини річок, балки та 

яри. Заплави річок і пониззя балок місцями заболочені. Рельєф 

характеризується м'якими пологими формами і являє собою рівну одноманітну 

рівнину з поодинокими курганами висотою до 5 м. Абсолютні відмітки 

поверхні знаходяться в межах 90-100 м над рівнем моря. Пониження висот 

відбувається дуже плавно, середній ухил поверхні не перевищує 0,3 - 0,5 м. 

Село Велика Костромка розташовано в зоні інтенсивного землеробства. 

Прилеглі землі використовуються для сільськогосподарського виробництва. 

Тривала промислова і сільськогосподарська діяльність, широко охопила 

описувану територію, призвела до формування нових типів ландшафтів: 

техногенного та агрокультурного. Техногенний ландшафт, особливості 

формування і структури якого обумовлені виробничою діяльністю людини, 

пов'язаної з використанням потужних технічних засобів, сформувалось на 

територіях прилеглих до проммайданчику Криворізької ТЕС, золовідвалу, та 

самого міста Зеленодольск. 

 

Кліматичні умови 
 

Село Велика Костромка розташоване в ІІ Південно-східному районі  

архітектурно-будівельного кліматичного районування території України (ДБН 

Б.2.2-12:2018), степовій зоні помірних широт з достатньо активною 

атмосферною циркуляцією, при якій відбувається рух повітряних мас із заходу 

на схід. Однією із особливостей клімату території є значне коливання погодних 

умов з року в рік. Помірно вологі роки змінюються посушливими, а 

посушливість часто підсилюється дією суховіїв. В цілому клімат 
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характеризується спекотним літом і відносно холодною зимою. Поєднання 

недостатнього зволоження (483 мм за рік) і високих літніх температур 

визначає сухість повітря, що збільшує дефіцит вологості і випаровування. 

Особливість у формуванні специфічного «міського» клімату полягає в 

порушенні його природного радіаційного режиму і зміні теплового балансу. Це 

відбувається за рахунок забруднення міського повітря викидами промислових 

підприємств. 

Згідно СНиП 2.01.01 - 82. «Строительная климатология и геофизика» 

розглянутий район розташований в III кліматичному районі, підрайоні "III В": з 

помірно-континентальним кліматом. 

Середньорічна температура повітря 9,0°С, середня місячна температура 

найбільш холодного місяця (січень) — мінус 3,7°С, найбільш жаркого (липень) 

— 22.1°С. Абсолютний максимум температури повітря за даними метеостанції 

м. Кривий Ріг + 40°С, абсолютний мінімум - 35°С.  

Згідно СНиП 2.01.07-85 «Нагрузки и воздействия» розглянута територія 

відноситься до III вітрового району. Нормативне значення вітрового явища 

0,38 кПа. 

Навесні, восени і взимку переважають вітри північно-східного і східного 

напрямів, влітку - західного і північно-західного. Максимальна швидкість вітру 

за даними СНиП 2.01.01-82 з середніх швидкостей по румбах за січень - 6,2 

м/с, повторюваність штилів за січень — 6%. Мінімальна швидкість вітру з 

середніх швидкостей по румбах за липень — 4,5 м/с, повторюваність штилів - 

9%, середньорічна швидкість вітру в районі міста за багаторічний період 

спостережень за даними метеостанцій м. Кривий Ріг та Лошкарівка — 4,6-5,0 

м/с, максимальна — 28 м/с. 

Територія міста Зеленодольська, згідно СНиП 11-3-79 «Нормы 

проектирования. Строительная теплотехника», розташована в 3-ій зоні 

вологості – «суха». Середня місячна відносна вологість повітря - найбільш 

холодного місяця — 83%, найбільш жаркого — 43%. 

За кількістю випадаючих опадів район відноситься до зони недостатнього 

зволоження. Середньорічна кількість опадів за даними спостережень 

метеостанції м. Кривий Ріг становить 475 мм, добовий максимум - 82 мм. 

Норма випару з водної поверхні для району міста — 944 мм. Середнє 

багаторічне значення випаровування з поверхні ґрунту — 410 мм. 
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До числа несприятливих атмосферних явищ відносяться: тумани, грози, 

град, заметіль, пилові бурі. Тумани спостерігаються, в основному, в холодну 

пору року (листопад - березень). Грози відзначаються з лютого по жовтень, 

посилення грозової діяльності припадає на травень – серпень. 

За даними багаторічних спостережень максимальна величина сонячної 

радіації 591 МДж/м2 за умов середньої хмарності припадає на липень, 

мінімальна - 75 МДж/м2 на грудень. Протягом року характерно збільшення 

місячних сум сонячної радіації від лютого до березня і різке зниження від 

серпня до вересня. 

Середньорічний атмосферний тиск для району міста становить 1007,0 гПа. 

 

Геологічні умови  

У геоструктурному відношенні район с.Велика Костромка приурочений до 

Українського кристалічного щита, що простягнувся широкою смугою вздовж 

середньої течії р. Дніпро. 

Інженерно-геологічні умови території розміщення міста характеризуються 

розвитком покривних зв'язкових лісовидних порід, представлених суглинками. 

В даний час значна частина аналізованого району порушена процесами 

техногенного впливу на геологічне середовище в результаті будівництва ТЕС, 

водосховища-охолоджувача, золовідвалу та інших споруд. Однак цими 

процесами порушена тільки незначна верхня частина четвертинного покриву, 

що не призвело до глобальних змін геологічного середовища. 

Згідно зі схемою сейсмічного районування території України район 

розташування м. Зеленодольська відноситься до п'ятибальною зоні (за шкалою 

MSK-64). 

 

Ґрунти  

Район розміщення с.Велика Костромка приурочений до плоских 

слабодренірованних вододілів річок Дніпро та Інгулець. Основна роль у 

формуванні рельєфу належить кристалічним породам докембрію, які 

перекриті осадочним чохлом третинного та четвертинного віку. Рельєф 

території рівнинний, слабо горбистий. Абсолютні відмітки поверхні 

знаходяться в межах 90-100 м над рівнем моря, середній уклін поверхні не 

перевищує 0,3-0,5 м. Середньорічна кількість опадів становить 450-475 мм, 
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кількість днів з осадками 100-120. Глибина промерзання ґрунту не перевищує 

0,5-0,8 м. 

Переважаючі напрямки вітру в районі – східний та південно-східний, з 

середньою швидкістю 4,6-5,0 м/с. 

Серед ландшафтів східноєвропейського типу території виділяються два 

основних види – степової та заплавної рівнини. Ґрунти цієї території 

представлені чорноземами південними, лучно-чорноземними, чорноземно-

лучними і лучними різностями, чітко приуроченим до певних форм рельєфу. 

Чорноземи південні тяжіють до порівняно підвищеним, вирівняним частинах 

рельєфу, лучно-чорноземні, чорноземно-лугові - до гонів вододілів і обширних 

міжбалкових знижень; днища балок зайняті лучними, а місцями і болотними 

ґрунтами. 

За сумою показників природних ґрунтових властивостей (вміст гумусу, 

біологічна активність) з урахуванням реакції ґрунту на конкретні забруднюючі 

речовини поділяються на 3 категорії: дуже стійкі, середньо- і малостійкі до 

забруднення. Ґрунти даного району з переважанням чорноземів, що 

відрізняються значною біологічною продуктивністю і інтенсивним біологічним 

кругообігом, відносяться до стійких (оцінка стійкості вище 60%). 

На стан ґрунтового покриву території впливає ряд негативних природних 

та антропогенних факторів. Найбільш істотним і розповсюдженим є водна та 

вітрова ерозія ґрунтів. Майже всі землі сільгоспугідь району, за винятком 

намитих і перезволожених, можна віднести до дефляційно - небезпечних. 

В умовах сформованого на даній території потужного індустріального 

комплексу спостерігається істотне техногенне та антропогенне навантаження 

на ґрунти. 

 

Водоносні горизонти 

Район розміщення с.Велика Костромка знаходиться в межах крайньої 

частини північного крила Причорноморського артезіанського басейну. Це 

визначає умови формування гідрогеологічної обстановки території: малу 

потужність водомістких порід, низьку водообільність, безнапірний характер 

поносних горизонтів. Підземні води містяться у відкладеннях практично всіх 

геологічних віків. 

Першим від поверхні залягає водоносний горизонт четвертинних 

відкладень, приурочений до еолових-делювіальних утворень вододільних 
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рівнин і їх схилів. Водомісткими ґрунтами є суглинки. Потужність горизонту 

змінюється від 0,5 до 16,5 м. Глибина залягання рівня ґрунтових вод 

коливається в межах 0,6-9,5 м, водообільність горизонту 4-10,3 м3/добу. За 

хімічним складом води гідрокарбонатно-кальцієві і гідрокарбонатно-сульфатні 

натрієво-магнієві з мінералізацією 0,5-3,0 г/дм3; сульфатно-натрієво-магнієві і 

сульфатно-хлоридні натрієво-магнієві з мінералізацією понад 5,0 г/дм3. 

Другий водоносний горизонт приурочений до відкладів понтичного ярусу 

верхнього неогену. Водовміщаючими породами є вапняки-ракушники, 

обводнені тільки в нижній частині розрізу (близько 1,0 м). Верхня частина 

горизонту дренована гідрографічною мережею, тому він є безнапірним, 

водообільність незначна - не більше 0,1 м3/добу. 

Третім від поверхні залягає водоносний горизонт сарматського ярусу 

нижнього неогену. Водовміщаючими породами є вапняки, рідше - піщано-

глинисті відклади. Горизонт поширений повсюдно, залягає на глибині 40-60 м, 

потужність в середньому 10 м. За хімічним складом води хлоридно-сульфатні 

натрієво-магнієві, рідше – сульфатно-гідрокарбонатні води, гідрокарбонатно-

кальцієві і гідрокарбонатно-кальцієві з мінералізацією 2,0-3,5 г/дм3. 

Найбільш глибоко від поверхні землі (71-76 м) залягає водоносний 

горизонт, приурочений до піщаників і разнозерністим піскам харківського 

палеогену. Потужність горизонту коливається від 9 до 12 м. Горизонт 

напірний, водообільність незначна - дебіт свердловин 0,5-1,6 л/с. Вода 

характеризується підвищеною мінералізацією - до 5,0 г/дм3. 

Водоносні горизонти неогену і палеогену через низьку водообильністі та 

підвищеного вмісту солей не представляють інтересу для організації питного та 

технічного водопостачання. В районі м. Зеленодольськ діючих водозаборів 

підземних вод немає. 

Рослинний і тваринний світ  

Характеристика рослинності 

Згідно фізико-географічним районуванням територія розміщення  

с.Велика Костромка відноситься до зони лісостепів і степів, знаходиться в 

межах степової області Дніпропетровської височини, на правому березі річки 

Дніпро. 

Природна рослинність тут типова для підзони різнотравно-типчаково-

ковилових степів, але до теперішнього часу збереглася переважно в державних 

заповідниках, заказниках, на невеликих площах схилів і в балках. Тут 
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переважає трав'яниста рослинність, головним чином багаторічні сухолюблючі 

види (дерновідні злаки - ковила, типчак, кореневищні злаки). У заплавах річок 

розвинуті невеликі ліси - осокорняки, верболози. Повсюдно поширені 

чагарники (терен, вишня, мигдаль, глід, шипшина, дереза, таволга). 

На невеликих площах схилів у верхів'ях річкових долин і балках 

збереглися байрачні ліси з переважанням дуба, клена татарського і 

гостролистого, ясена, в'яза, липи, груші, яблуні. У чагарниковому ярусі - 

бересклет, жостір, терен, глід, шипшина. Трав'яниста рослинність байрачних 

лісів представлена такими рослинами, як шавлія, фіалки, чистотіл, кульбаба, 

конвалія та ін. 

Характеристика тваринного світу 

Сучасний тваринний світ Дніпропетровської області, на території якої 

розташовано с.Велика Костромка, належить до степової зоогеографічної 

провінції України. У складі тваринного світу найбільш численна група комах, 

звичайними представниками якої є: стягуючи совка, луговий метелик, ґедзі, 

жужелиці, мурашки та ін. 

З числа ссавців, фауна яких найбільш збіднена в результаті діяльності 

людини, характерні тварини, які харчуються головним чином зерновими: 

будинкова і курганчикова миші, малий ховрах, звичайний хом'як, рідше 

зустрічається звичайна полівка, польова миша, степова форель, великий 

тушканчик, звичайний сліпак. З хижаків, на відкритих просторах, звичайний, 

живиться гризунами і використовує для житла їх нори, степовий тхір. З 

великих ссавців зустрічаються: степовий вовк, степова лисиця, кабан. 

Типовими представниками є їжак звичайний, заєць-русак, європейська 

косуля, лосі. 

 Достаток на відкритих просторах концентрованих рослинних кормів, 

комах і дрібних гризунів, привертає сюди багато птахів. Крім традиційних 

видів (граки, синиці, сороки, галки, жайворонки), зустрічаються перепілки, 

куріпки, степові орли та сови. З плазунів звичайна прудка ящірка, можна 

побачити степову гадюку, жовтотобрюхого полоза. Зустрічаються види, які 

занесені до Червоної книги України: сірий журавель, степовий орел, білий 

лелека, богомол плямистокрилий. Взяті під охорону: лось, козуля, кабан. 

Шляхів міграції диких тварин і перелітних птахів в районі розміщення м. 

Зеленодольська немає. 
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2.5 Містобудівна оцінка території 

 

Сучасний стан функціонального використання земель в проектних межах 

c. Велика Костромка. 

Територія с. Велика Костромка в існуючих межах має площу 1096,28 га   

та включає наступні території:  

      Житлова садибна забудова                              - 263,34 га 

      Багатоквартирна житлова забудова - 0,70 га 

      Блокована житлова забудова - 11,24 га 

      Комунально-складська                                      - 4,18 га 

      Кладовища      - 4,66 га 

      Сільськогосподарське виробництво                  - 3,36 га 

      Особисте селянське господарство                     - 3,15 га 

      Інженерна інфраструктура                                - 0,30 га 

      Озеленення загального користування                - 1,39 га 

              Озеленення спец призначення                        - 1,38 га 

      Рекреація                               - 0,58 га 

      Озеленення        - 279,50 га 

      Городи       - 487,55 га 

             Дороги з твердим покриттям     - 28,80 га 

      (вулиці, майдани)                
                            

Інформація щодо існуючих землевідведень, які потрапляють в проектні 

межі проаналізовано та враховано відповідно Публічної кадастрової карти 

України. 

 
2.6 Житловий фонд 

 

Житловий фонд с. Велика Костромка складається зі 1125 дворів житлової 

садибної забудови та двох багатоквартирних житлових будинків також існує 

квартал зблокованої забудови. Вказана житлова забудова забезпечена 

наступною інженерною інфраструктурою: електропостачання, газифікація, 

водопостачання за рахунок водонапірної вежі та артезіанських свердловин, 

колодязів, каналізування в вигреби, опалення в індивідуальному порядку;  
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2.7 Динаміка росту населення  

 

Динаміка росту населення с.Велика Костромка представлена в Табл. №1. 

 

 Таблиця №1. 
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2.8 Нежитлова забудова міста 

 

На даний час с. Велика Костромка забезпечено наступною 

інфраструктурою, а саме:  

- Сільська рада; 

- Будинок культури; 

- Великокостромська загальноосвітня школа; 

- Дитячий садок «Дзвіночок»; 

- Церква; 

- Лікарня: 

- Магазини та кафе; 

- Аптека; 

- Баня; 

- Памятник - братська могила Воїнам загиблим в роки ІІ Світової Війни. 

 

2.9 Інженерне забезпечення території 

 

Існуючі мережі та споруди інженерного забезпечення 

Водозабезпечення 

(Довідка КП «Зеленодольський міський водоканал») 

Водозабезпечення питною водою відбувається за рахунок водонапірної 

вежі для забезпечення об’єктів соціальної інфраструктури – школи, дитячого 

садка, сільської ради, будинку культури, аптеки, багатоквартирної житлової 

забудови. Забезпечення питною водою житлової садибної забудови 

відбувається в індивідуальному порядку за рахунок колодязів та артезіанських 

свердловин. 

Пожежогасіння відбувається за рахунок пожежної частини 

м.Зеленодольськ. 

 

Каналізування 

Каналізування населеного пункту відбувається в вигреби, які розташовано 

в індивідуальному порядку. У період експлуатації, згідно договірних відносин з 

місцевою комунальною службою, стабілізований  надлишковий мул, що 

накопився відкачується і вивозиться на утилізацію. 
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Електропостачання 

Електропостачання відбувається за рахунок електричних мереж з боку 

м.Аостолове 35/10кВ мережою ЛЕП 10кВ  з півночі села з пониженням струму 

до 0,4кВ через трансформаторні підстанції з подальшим розповсюдженням по 

території населеного пункту. 

 

Газозабезпечення 

Газозабезпечення відбувається за рахунок магістрального газопроводу 

середнього тиску з боку м.Зеленодольськ в бік с. Марьянкське, з підключенням 

до газорозподільчих пунктів з подальшим розповсюдженням по території села. 

 

Теплозабезпечення 

Теплозабезпечення соціальної інфраструктури відбувається за рахунок 

котельні, житлової забудови в індивідуальному порядку в зимовий період 

нагрівальними приладами. 

 

2.10 Охорона навколишнього середовища 

 

Роботи з моніторингу стану атмосферного повітря, земельних та водних 

ресурсів, інвентаризації джерел забруднення навколишнього природного  

середовища території Зеленодольської міської ради - виконані ПОГ 

«ТЕХНОЕКОЛОГІЯ» ГО «ДМЕА» м.Дніпропетровськ 2012-2013рр та ТОВ 

«Науково-дослідницький інститут іноваційних технологій м.Кривий Ріг 2013р 

на замовлення Зеленодольської міської ради. 

Метою виконання даних робіт являлось вивчення та оцінка ступеню 

впливу діяльності підприємств та організацій  теріторії Зеленодольської міської 

ради  на земельні ресурси, водні ресурси, атмосферне повітря,– як основні 

компоненти навколишнього природного середовища, були систематизовані та 

узагальнені дані щодо стану навколишнього природного  середовища території 

Зеленодольської міської ради (в тому числі в районі розміщення місць 

видалення відходів ДТЕК Криворізька ТЕС), зроблені висновки та надані 

рекомендації (у тому числі з розміщення постів спостереження за станом 

атмосферного повітря на території Зеленодольської міської ради, а також 

сформульовані основні задачі та принципи роботи автоматизованої системи 

екологічного моніторингу(АСЕМ)). 
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Перелік робіт: 

- Розробка екологічного паспорту територіальної громади (виконано: 

ТОВ «Науково-дослідницький інститут іноваційних технологій м.Кривий Ріг 

2013р.). 

- Розробка стратегії попередження екологічно несприятливих ситуацій 

та запобігання забрудненню довкілля (виконано: ТОВ «Науково-дослідницький 

інститут іноваційних технологій М. Кривий Ріг 2013р.). 

-      Моніторінг стану водних ресурсів міста Зеленодольськ та їх вплив на 

екосистему територіальної громади (виконано: ПОГ «ТЕХНОЕКОЛОГІЯ» ГО 

«ДМЕА» м.Дніпропетровськ 2012р.). 

-      Звіт з виконання науково-технічної роботи на тему: Інвентарізація 

джерел забруднення навколишнього середовища міста Зеленодольська 

(виконано: ПОГ«ТЕХНОЕКОЛОГІЯ»ГО«ДМЕА» м.Дніпропетровськ 2012р.). 

- Розробка заходів до програми та правил поводження з ТПВ (з 

урахуванням джерел утворення, розділення правил збору зберігання методів 

переробки і утилізації та економічному розрахунку собівартості даних номінацій 

по видам) на території Зеленодольської міської ради. (виконано: 

ПОГ«ТЕХНОЕКОЛОГІЯ»ГО«ДМЕА» м.Дніпропетровськ 2013р.). 

-      Звіт, узагальнююча частина сучасного стану моніторінгу повітря, 

водних та земельних ресурсів території міської громади (виконано: 

ПОГ«ТЕХНОЕКОЛОГІЯ»ГО«ДМЕА» м.Дніпропетровськ 2012р.). 

_____________________________________________________________________________ 

     Зазначені роботи представлені в додатку (повний обсяг на CD носію, 

який є невід’ємною часткою пояснювальної записки). 

 

2.11 Санітарно-гігієнічні умови 

 

Система санітарного очищення в с. Велика Костромка відбувається згідно 

договірних відносин  на вивіз твердих побутових відходів на полігон 

м.Зеленодольськ.  

Існуюча система каналізування у вигреби, що потребує переобладнання 

на локальні очисні споруди біоочистки малої потужності в межах 

присадибних земельних ділянок та об’єктів громадського призначення. 
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Кладовища, які розташовані з західного та південного боку села, 

санітарно-захисною зоною частково накривають житлову садибну забудову, 

що вимагає відповідних заходів дотримання санітарних розривів. 

З західного боку населеного пункту розташовано виробниче-

сільськогосподарське підприємство - млин, яке санітарно-захисною зоною 

накриває житлову садибну забудову. Необхідно провести відповідні заходи 

щодо зменшення зазначених обмежень. 

  

3. АНАЛІЗ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ, ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ 

НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ НА ПРИЛЕГЛИХ ТЕРИТОРІЯХ 

 

На даний час  територія с. Велика Костромка це відокремлений населений 

пункт зі своєю інфраструктурою що склалася. Зазначена ситуація склалася 

завдяки географічному місцю розташування та більш ніж двох віковою 

історією.  

Безпосередній вплив на сільське середовище оказує поруч розташоване 

місто Зеленодольськ та Криворізька ТЕС ПАТ «ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО», що з 

західного боку від с.Велика Костромка, також місто обласного значення 

Апостолове, що в північному напрямку від села. 

Основну забудову населеного пункту складає житлова садибна, з 

вулицями та кварталами які розташовуються навколо громадського центру. 

Громадський центр яскраво  відображений в середині села. Також існує 

багатоквартирна житлова забудова у вигляді двох будинків та блокована. На 

території населеного пункту існують невеликі ділянки виробничого-

сільськогосподарського призначення. Озеленені території заслуговують 

благоустрою та чітких меж. 

По своїй структурі с.Велика Костромка має розосереджену забудову, 

існують квартали з двома – трьома дворами житлової садибної забудови, 

відстань одного від другого складає до 500м, це яскраво відображено в 

південній частині населеного пункту. Північна та центральна частина села 

має відносно більш щільну забудову.  

В ході проведеного містобудівного аналізу  було з’ясовано, що такий стан 

справ виник завдяки історичним подіям, які супроводжували цю місцевість. 

Так в началі минулого сторіччя, населення с.Велика Костромка досягало 13 

тис. мешканців (в порівнянні з теперішнім часом різниця складає в 6 разів 
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менше), територія населеного пункту була насичена закладами освіти, 

активно розвивалось сільське господарство. Через територію села проходили 

основні автошляхи, які з'єднували центральну та східну з південною 

частиною країни. 

На структуру с.Велика Костромка вплинули події ІІ Світової Війни, після 

відродження  села в 60-тих роках минулого сторіччя, поруч було розпочато 

будівництво Криворізької ТЕС, надалі міста Зеленодольськ, що безумовно 

позначилося на теперішній стан справ. 

На даний час існує потреба в впорядкуванні існуючої забудови населеного 

пункту, а саме визначення перспективних земельних ділянок для 

містобудівних потреб, подальшого їх використання під житлову, громадську, 

виробничу та комунальну забудову, чіткої планувальної структури, 

благоустрою та озелененню, містобудівних обмежень, визначення проектних 

меж с. Велика Костромка, перспективних територій та іншого. 

Перелічені заходи повинні бути використані в проектному розвитку 

населеного пункту, що надасть можливість сучасному функціонуванню села, 

визначення перспективних можливостей та більш якісної життєдіяльності її 

мешканцям. 

 

3.1 Концепція розвитку території населеного пункту 

 

Перспективи соціально-економічного розвитку с. Велика Костромка  

залежать від місця розташування в системі розселення району, 

Зеленодольської ОТГ (зовнішні чинники) та особливостей самого населеного 

пункту - демографічної структури, природно-ресурсного потенціалу, рівня 

розвитку житлової та громадської забудови (внутрішні чинники).  

На підставі аналізу проведеного в розділі №3, врахування намірів місцевої 

громади, основних землекористувачів, пропонується коригування існуючої 

планувальної структури її систематизація та проектний розвиток.  

Враховуючи вказані наміри та беручи до уваги існуючу планувальну 

структуру села, визначені основні напрямки розвитку населеного пункту.  

Пропонується визначення проектних меж с. Велика Костромка 

впорядкування існуючої забудови та її раціональне використання, визначення 

перспективних земельних ділянок для подальшої забудови та благоустрою, а 

саме: 
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- визначено червоні лінії та чітку планувальну структуру вулиць та 

проїздів населеного пункту; 

- на всій території села визначені вільні від забудови ділянки шляхом 

ущільнення існуючої забудови для подальшого використання під 

житлову садибну забудову, городи та для особистого селянського 

господарства; 

- визначені території озеленення вздовж житлової садибної забудови 

(існуючої та проектної), які відокремлюють від земель 

сільськогосподарського призначення;  

- визначено чіткі межі функціонального призначення усіх ділянок на 

території села; 

- визначені території під благоустрій та відпочинок, так в центральній 

частині села під парк, дитячий і спортивний майданчик, більш на 

північ під благоустрій, на всій території села визначені зелені зони під 

благоустрій та відпочинок; 

- проектним рішенням пропонується в центральній частині населеного 

пункту більш на південний схід, розміщення сільського стадіону з 

відповідною інфраструктурою та під’їзними автошляхами з твердим 

покриттям, трибунами та спорудами для обслуговування стадіону; 

- запропоновано відкоригувати напрямок автодороги загального 

користування державного значення 14-15-28А, 14-15-27А, яка з’єднує 

с.Велика Костромка з м.Зеленодольськ та є транзитною з виїздом на 

північ. Проектним рішенням пропонується організувати об’їзний 

автошлях через проектні виробничі території з заходу, що 

розвантажить житлові квартали від вантажного транспорту;  

- визначено ділянки під громадську забудову; 

- пропонується приєднання територій в межі села, які розташовуються 

навколо та подальшого їх використання під виробничі та іншого 

сільськогосподарського призначення; 

- визначено проектну межу с. Велика Костромка; 

- визначення проектних меж населеного пункту, впорядкування 

існуючої забудови, визначення функціонального призначення 

територій, обмежень їх використання надасть можливість більш якісної 

життєдіяльності та правову підставу для подальшого розвитку села. 
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Основні показники територій та їх призначення, які пропонується 

включити в межі с. Велика Костромка загальною площею 183,12 га: 

- Комунально-складська територія                    - 6,59 га 

- Виробничі та іншого  

сільськогосподарського призначення             - 108,21 га 

- Озеленення                                                     - 19,09 га 

- Озеленення спеціального призначення          - 12,57 га 

- Особистого селянського господарства           - 10,74 га 

- Під садівництво                                              - 12,76 га 

- Кладовища                                                      - 1,33 га 

- Дороги                                                             - 10,41 га 

- Городи                                                             - 1,16 га 

 Докладні показники представлені в табл. №6. 

3.2 Характеристика темпів зростання, приросту чисельності 

наявного населення представлені в Табл. №4, №5 

                                                                                  Таблиця №4 

                                    

 

 

 

 

                                                                                    Таблиця №5 

 

 

 

 

 

Вікова структура населення 
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3.3 Характеристика територій необхідних для 

подальшого розвитку населеного пункту 

Проблеми територій та умови їх реабілітації 

 

Територіальний розвиток населеного пункту визначено з урахуванням 

ініціативи громади та згоди основних землекористувачів щодо приєднання 

територій описаних раніше, внутрішня забудова також заслуговує 

впорядкуванню, що пропонується даним проектним рішенням.   

Слід уділити увагу територіям, які є перспективними для села та 

заслуговують подальшого їх освоєння. В першу чергу це ділянки в межах 

існуючої забудові с.Велика Костромка: 

- незавершене будівництво трьохповерхового багатоквартирного 

житлового будинку в центральній частині села. Проектом 

передбачається його добудова на базі вже існуючої інфраструктури, як 

інженерної так і соціальної; 

- кладовища, які розташовані з західного та південного боку села, 300м 

санітарно-захисною зоною частково накривають житлову садибну 

забудову, що вимагає переведення цих територій до особливого 

режиму використання – їх часткове закриття та зменшення СЗЗ до 

100м, що надасть відповідність санітарним вимогам; 

- автодороги загального користування державного значення 14-15-28А, 

14-15-27А, яка з’єднує с.Велика Костромка з м.Зеленодольськ та є 

транзитною з виїздом на північ, пропонується до коригування її 

напрямку з максимальною ізоляцією від житлової та громадської 

забудови (Графічна частина Лист 7); 

- враховуючи розосереджену житлову забудову, проектним рішенням 

пропонується її ущільнення в північній та центральній частині села, з 

півдня визначити вільні від забудови території, як резервні для 

використання під особисте селянське господарство; 

- населений пункт на теперішній час позбавлений стаціонарного 

водопостачання питної води, проектним рішенням пропонується 

провести заходи щодо забезпечення питною водою села за рахунок 

систем водопостачань м.Зеленодольськ (враховані проектні рішення 

ТОВ «ТЕХНОДАР-ДНЕПР» 2018р. «Нове будівництво водопроводу до 
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с.Велика Костромка Апостолівського району Дніпропетровської 

області); 

- проектним рішенням запропоновано розміщення зон благоустрою, 

озеленення та відпочинку, а саме: в центральній частині села між 

школою та садочком запропоновано розбити парк та сквер з дитячими 

майданчиками, на південний захід від них розташувати сільський 

стадіон з відповідною інфраструктурою; з півночі – територія 

благоустрою; на усій території села визначені зелені зони – озеленення 

загального користування;  

- для зручності та доступності, проектним рішенням визначені місця для 

громадської забудови, які можуть використовуватись під заклади 

освіти та торгівельні об’єкти. 

 

3.4 Перспективи, щодо зміни меж населеного пункту 

 

На даний час інформація щодо встановлених меж с.Велика Костромка 

відсутня, тому в проектному рішенні враховані данні Публічної кадастрової 

карти. 

Проектом передбачаються приєднання до с.Велика Костромка наступних 

територій, які знаходяться в межах Зеленодольської об’єднаної територіальної 

громади та примикають до межі села: з півночі, заходу, півдня та сходу та 

подальшого їх використання під виробничу та іншого сільськогосподарського 

призначення, особисте селянське господарство, комунально-складську, 

садівництво та енергетику. 

Відповідно до вказаних заходів територія села в проектних межах має 

наступні показники, які представлені в Табл. №6. 

 Таблиця №6. 

Призначення 

територій 

Площі 

існуючи 

в межах 

села, Га 

Проектні 

площі, які 

приєднаються 

до села, Га 

Загальні площі в 

проектних межах, Га 
Примітка 

с. Велика 

Костромка:  

населення 2062 

Кількість дворів: 

1125 

1096,28 183,12 1279,4  

житлової 

садибної 

забудови 

263,34 існуюча:0,25 
 

366,39 З них: 

- існуюча : 263,59 

- території озеленення та 

- 
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 городів, що змінили 

призначення в існуючих 

межах на житлову 

садибну:102,8 

житлової 

блокованої 

забудови  

11,24 - 

12,6 З них: 

- існуюча : 11,24 

- території озеленення та 

городів, що змінили 

призначення в існуючих 

межах на житлову 

блоковану:1,36 

 

багатоквартирної 

забудови 

 

0,7 - 
 

0,7 

Кількість будинків: 1 

одноповерховий, 1 

двоповерховий, 

1 триповерхова 

недобудова, яка підлягає 

реконструкції. 

громадської 

забудови 
7,08 

- 

 

10,63 З них: 

- існуюча:7,08 

- території озеленення та 

городів, що змінили 

функціональне 

призначення в існуючих 

межах на громадську: 

3,55 

 

комунально-

складської  
4,18 

існуюча:5,47 

проектна:1,12 

12,07 
З них: 

- існуюча: 9,65 

-проектна:1,12 

- території озеленення та 

городів, що змінили 

функціональне 

призначення в існуючих 

межах на комунально-

складську: 1,3 

 

кладовища 4,66 існуюче:1,33 

1,33 Кладовища, які 

підлягають до закриття: 

4,66 

 

інженерної 

інфраструктури 
0,3 існуюча:0,01 0,31 - 

виробничі 

та іншого 

сільськогосподар

ського 

призначення 

3,36 

існуючі:3,62 

проектні: 

104,59 

111,57 З них: 

-існуюча:6,98 

- проектна: 104,59 

 

       озеленення 279,5* 

      

існуюче:19,09 

 

184,92 З них: 

- існуюче: 19,09 

- озеленення, що 

залишилися в існуючих 

межах: 165,83 

*Зменшення показників 

озеленення, за рахунок 

зміни функціонального 

призначення цих територій 

під садибну житлову 

забудову, блоковану 

житлову 

забудову,комунально-

складську,зелені 

насадження спеціального 

призначення та загального 

користування,ОСГ та 

дороги 
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зелених 

насаджень 

спеціального 

призначення 

0,45 
проектні: 12,57 

 

13,17 З них: 

- існуюча: 0,45 

- проектні: 12,57 

- території озеленення та 

городів, що змінили 

функціональне 

призначення в існуючих 

межах на зелені 

насадження спеціального 

призначення: 0,15 

 

 

зелених 

насаджень 

загального 

користування 

1,39 

 

 

 

 

- 

 

 

 

14,43 З них: 

- існуюча: 1,39 

- території озеленення, 

що змінили 

функціональне 

призначення в існуючих 

межах на зелені 

насадження загального 

користування: 13,04 

Існуючі зелені насадження 

загального користування 

підлягають реконструкції 

рекреаційні 0,58* 

 

 

 

 

- 

2,08 З них: 

- існуюча: 0,58* 

- території озеленення та 

городів, що змінили 

функціональне 

призначення в існуючих 

межах на рекреаційні: 1,5 

*Існуючі рекреаційні 

території підлягають 

реконструкції 

під городами та 

сінокосами 
487,55* існуючі:1,16 

288,08 З них: 

- існуюча: 1,16 

- території  городів, що 

залишилися в існуючих 

межах: 286,92 

 

*Зменшення показників на 

199,47 Га  за рахунок зміни 

функціонального 

призначення цих територій 

під садибну житлову 

забудову, житлову 

блоковану забудову, 

озеленення, ОСГ та дороги 

під ОСГ 

 
3,15 проектні:10,74 

198,35 З них: 

- існуюча: 3,15 

-проектна: 10,74 

- території озеленення та 

городів, що змінили 

функціональне 

призначення в існуючих 

межах на ОСГ: 184,46 

 

під  садівництво - 12,76 
12,76 

 
 

дороги 28,8 

 

існуючі:1,11 

проектні: 9,3 

 

45,35 З них: 

- існуючі: 29,91 

- проектні: 9,3 

- території озеленення та 

городів, що змінили  

функціональне 

призначення в існуючих 

межах:6,14 

Дороги, майдани 
 

 



 
36 

3.5 Прогноз чисельності населення 

 

Перспективна чисельність населення, визначена виходячи із 

територій, передбачених під житлове будівництво: 

- Перша черга – 2561  особа. 

- На проектний період – 3295 осіб. 

 

Демографічні розрахунки представлені в Табл. № 7. 

 

                                                                                           Таблиця №7 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.6 Пропозиції щодо формування громадських центрів 

 

Пропозиції щодо формування громадських центрів приведені в графічній 

частині Основне креслення –Генеральний план. В основу вказаних 

містобудівних пропозицій лягли існуючі містобудівні, демографічні, вихідні та 

розрахункові критерії. 

З врахуванням існуючої ситуації в с.Велика Костромка, можливо зробити 

висновок, що розосереджена структура забудови та відсутність нормативної 

доступності, вимагає визначення територій під громадську забудову для 

можливого подальшого використання їх під дитячі дошкільні та навчальні 

заклади, адміністративного призначення, також під  торгівельні об’єкти, та 

інші, що передбачено в проектному рішенні. Передбачено також можливість 

розширення існуючих територій закладів освіти за умовою їх розширення, 

добудови чи реконструкції. 

Розрахунки потреб у закладах та підприємствах обслуговування 

представлені в Табл. № 8. 
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Таблиця № 8. 
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3.7 Інженерна інфраструктура 

Розрахунки в інженерних ресурсах представлені в Табл. № 9. 

Враховуючи існуюче забезпечення населеного пункту інженерними 

комунікаціями та їх навантаження, проектом пропонується використовувати 

існуючи та проектні джерела інженерного забезпечення для розвитку 

проектних та існуючих територій. 

Каналізування села Велика Костромка відбувається у вигрібні ями, 

проектним рішенням пропонується організувати локальні біологічні очисні 

споруди малої потужності в індивідуальному порядку, що забезпечить 

санітарно-гігієнічні умови проектної території згідно діючих норм та правил. 

       9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

3.8 Планувальні обмеження 

 

Використання території відповідно до функціонального призначення, яке 

визначено проектним рішенням. 

Вилучення та забудова земельних ділянок які на даний час знаходяться у 

користуванні фізичних та юридичних осіб, повинні відбуватись в межах 

чинного законодавства. 
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Виробничі та комунально-складські території 

Санітарно-захисна зона від виробничої території визначена відповідно до 

ДСП 173-96 «Про затвердження державних санітарних правил планування та 

забудови населених пунктів» Додаток №5, розділ 3, та складає 50м та 100м. 

 

Санітарно-захисна зона «Токового господарства» визначена відповідно до 

ДСП 173-96 «Про затвердження державних санітарних правил планування та 

забудови населених пунктів» Додаток №5, розділ 3, та складає 100м. 

 

Санітарно-захисна зона Майданчику по зберіганню мастильних матеріалів 

визначена відповідно до ДСП 173-96 «Про затвердження державних 

санітарних правил планування та забудови населених пунктів» Додаток №6 

та складає 100м. 

 

Санітарно-захисна зона кладовища визначена відповідно  до  ДСП 173-96 

«Про затвердження державних санітарних правил планування та забудови 

населених пунктів» Додаток №4 Санітарно-технічні споруди та установи 

комунального призначення, Клас ІІІ кладовища, становить 300м. 

Санітарно-захисна зона закритих кладовищ відповідно  до  ДСанПіН 

2.2.2.028-99 «Гігієнічні вимоги щодо облаштування і утримання кладовищ в 

населених пунктах України» у сільських поселеннях складає до 100м. 

 

Інженерні споруди та мережі 

Згідно  ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій». п.11.3.9 та 

п.5 Постанови КМУ від 04.03.1997р. №209 «Про затвердження Правил  охорони 

електричних мереж»: охорони зони електричних мереж встановлюються:  

10кВ-15кВ -10м та 15м відповідно. 

Санітарна-охоронна зона від водонапірної вежі та підземного джерела 

водопостачання визначено відповідно ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання 

зовнішні мережі та споруди» розділ 15.2 та складає 50м. 

 

Умови та обмеження  охорони культурної спадщини: 

Питання охорони культурної спадщини повинні відбуватись відповідно до 

Закону України «Про охорону культурної спадщини». 
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4. ПЛАН ЗОНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ 

Основною метою плану зонування території с.Велика Костромка є: 

-  регулювання планування та забудови територій з урахуванням 

державних, громадських та приватних інтересів; 

- раціонального використання території населеного пункту; 

- забезпечення умов для реалізації планів і програм сталого розвитку 

населених пунктів, збереження природного середовища та охорони 

культурної спадщини; 

- встановлення правових гарантій з використання і будівельної зміни 

нерухомості для власників і осіб, що мають намір придбати права 

володіння, користування і розпорядження земельними ділянками, 

іншими об'єктами нерухомості; 

- створення сприятливих умов для залучення інвестицій у будівництво 

шляхом забезпечення можливості вибору інвестором найбільш 

ефективного виду використання земельної ділянки для містобудівних 

потреб у відповідності з містобудівними регламентами; 

-  забезпечення вільного доступу громадян до інформації стосовно 

розвитку населеного пункту, взаємоузгодження державних інтересів, 

громади та інвесторів; 

- забезпечення сумісності забудови окремих земельних ділянок з 

оточуючою забудовою та землекористуванням; 

- сприяння реалізації завдань довгострокового розвитку міста, іншого 

населеного пункту з урахуванням його містобудівних особливостей, 

наявності об'єктів культурної спадщини, природно-заповідного 

фонду, соціального, економічного та екологічного стану. 

Основною задачею зонінгу є визначення меж зон (підзон) однорідних видів 

та умов використання на території населеного пункту і встановлення, 

диференційовано по зонах (підзонах), містобудівних регламентів. 

 

4.1 Типи територіально-планувальних зон та підзон 

Проектним рішенням визначено наступні основні зони та кодові позначки. 

Сельбищна територія 

Громадські зони: 

Г-1     Зона розміщення об’єктів сільського центру 

Г-3-1  Зона розміщення навчальних закладів 
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Г-4     Зона розміщення культурно-мистецьких та спортивних об’єктів 

Г-4-4  Зона розміщення культових та обрядових споруд 

Г-5     Зона розміщення лікувальних та оздоровчих закладів 

Г-6     Зона розміщення об’єктів торгівлі 

Житлові зони: 

Ж-1    Зона житлової садибної забудови 

Ж-2    Зона блокованої забудови 

Ж-3    Зона змішаної  багатоквартирної житлової забудови та громадської 

Зони транспортної інфраструктури: 

ТР-2   Зона вулиць в червоних лініях 

 

           Виробничі території 

Виробничі зони: 

В-4     Зона розміщення підприємств ІV класу шкідливості 

В-5     Зона розміщення підприємств V класу шкідливості 

Комунально-складські зони: 

КС-3  Зона розміщення об’єктів ІІІ класу шкідливості 

КС-4  Зона розміщення об’єктів ІV класу шкідливості 

КС-5  Зона розміщення об’єктів V класу шкідливості 

Зона інженерної інфраструктури: 

ІН-1  Зона розміщення головних об’єктів електромережі 

ІН-2  Зона розміщення головних об’єктів тепломереж та водопостачання 

ІН-3  Зона розміщення головних об’єктів мобільного зв’язку 

 

          Ландшафтно-рекреаційні території 

Р-3     Зона озеленених територій загального користування 

Р-3-3  Рекреаційно-меморіальна зона 

Р-4     Зона садівництва 

 

           Спеціальні території 

С-4     Зона озеленення спеціального призначення 

 

 Території сільськогосподарської діяльності 

СВ-1    Зона земель сільськогосподарського призначення 
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* При визначенні індексів кодування територіальних зон, які змінюють 

своє функціональне призначення відповідно до генерального плану 

населеного пункту, застосовується буквений додаток П (проектний), який 

ставиться перед кодом зони. Зазначений індекс відображено в графічній 

частині проекту генерального плану, Лист 9 Схема зонування території 

села. 

 

4.2 Види використання об’єктів  нерухомості 

функціонально-планувальних зон 

ГРОМАДСЬКІ ЗОНИ: 

Г-1  Зона розміщення об’єктів сільського центру 

призначаються для розташування адміністративних, наукових, ділових, 

фінансових, супутніх до них елементів транспортної інфраструктури 

(стоянок, паркінгів). В громадських зонах також можуть розташовуватись 

житлові будинки. 

 

Г-3-1 Зона розміщення навчальних закладів 

призначаються для розташування навчальних закладів шкіл та ДНЗ. 

 

Г-4 Зона розміщення культурно-мистецьких та спортивних об’єктів 

призначаються для розташування культурно-мистецьких та спортивно-

видовищних комплексів, концертних залів, театрів, кінотеатрів, стадіонів, 

тощо. 

 

Г-4-4 Зона розміщення культових та обрядових споруд 

призначаються для розташування культових та обрядових споруд. 

 

Г-5 Зона розміщення лікувальних та оздоровчих закладів 

призначаються для розташування лікарень, поліклінік, амбулаторій, аптек, 

інших лікувальних закладів. Зону формують  території на яких 

розміщуються об’єкти що відносяться до установ охорони здоров’я та 

соціального забезпечення. 

 

Г-6 Зона розміщення об’єктів торгівлі 

призначаються для розташування магазинів, торговельних комплексів, 

ринків та ринкових комплексів, Зону формують території, на яких за 

містобудівною документацією розміщуються торговельні заклади та інші 

об’єкти обслуговування населення.  

 

 

 



 
43 

Переважні види забудови: 

 організації та установи сільськіх органів державної, виконавчої та 

судової влади; 

 банки, філії (відділення) банків; 

 офіси професійних, громадських організацій; 

 ділові та бізнес-центри; 

 центри зайнятості; 

 центральні підприємства звязку; 

 нотаріальні контори і юридичні консультації. 

 

Дозволені види використанн, які супутні переважним: 
 автостоянки для тимчасового зберігання автомобілів, підземні та 

наземні при громадських будівлях; 

 громадські вбиральні; 

 середньо освітні заклади та ДНЗ; 

 спорткомплекси (з басейном  та без); 

 магазини, торгівельні комплекси; 

 аптеки; 

 ресторани і кафе. 

 

Допустимі види використання, які потребують  спеціальних  
зональних   погоджень: 
 розважальні комплекси; 

 культові споруди; 

 готелі; 

 науково-дослідні та проектні організації; 

 малі архітектурні форми для здійснення підприємницької діяльності – 

відповідно до окремого порядку, затвердженого місцевою владою; 

- станції провідникового мовлення об’єктів радіомовлення та 

телебачення. 

 

ЖИТЛОВІ ЗОНИ: 

Ж-1 Зона житлової садибної забудови 

призначається для розташування одноквартирних житлових будинків до 2 

поверхів із земельними ділянками або зблокованих житлових будинків на 

сусідніх земельних ділянках.  

Ж-2 Зона блокованої забудови 

призначається для розташування зблокованих житлових будинків 

поверховістю до 2 поверхів з виходом з кожної квартири на земельну 

ділянку. 

 

Ж-3 Зона змішаної  багатоквартирної житлової забудови та 

громадської 
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призначається для розташування багатоквартирних житлових будинків до 

4 поверхів включно, супутніх об’єктів повсякденного обслуговування, а 

також окремих об’єктів сільського та районного значення. 

 

Переважні види забудови: 

- одноквартирні житлові будинки до 2 поверхів; 

- окремо розташовані або вбудовано-прибудовані господарські будівлі; 

- оранжереї та теплиці; 

- надвірні туалети – при відсутності централізованої каналізації; 

- окремо розташовані та вбудовано-прибудовані індивідуальні гаражі на 

1-2 автомобілі; 

На присадибних ділянках дозволяється вирощування квітів, фруктів, 

овочів, розведення птиці, індивідуальна трудова діяльність. 

 

Дозволені види використанн, які супутні переважним: 

- парки, сквери, озеленені території; 

- артезіанські свердловини та шахтні колодязі; 

- резервуари для зберігання води; 

- водозабірні колонки; 

- відкриті стоянки на 1-2 автомобілі; 

- інженерно-технічні споруди необхідні для обслуговування даної 

території. 

 

Допустимі види використання, які потребують  спеціальних  

зональних   погоджень для житлової садибної забудови: 

- в межах червоної лінії магістральної вулиці: торговельні об’єкти та 

побутового обслуговування (в т.ч. аптеки) місцевого рівня, загальною 

площею до 50м2; підприємства з малою потужністю з безпечними 

технологіями (СЗЗ до 25м Додаток 4 ДСП 173-96); консультативні 

заклади ветеринарної медицини, адміністративні та офісні будівлі; 

- локальні групові споруди каналізації з утілізацією стоків на окремій 

ділянці; 

- ділянки сільськогосподарського використання (городи, дорізки); 

- культові споруди; 

- басейни; 

- лазні; 

- готелі. 

ЗОНИ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ: 

 

ТР-2   Зона вулиць в червоних лініях 

Відносяться території вулиць, майданів (в межах червоних ліній), доріг. 

Переважні види використання території: 
- проїжджа частина з узбіччям, спорудами водовідведення, 

зупиночними карманами; 

- мости, тунелі, транспортні розв'язки; 
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- пішохідні тротуари; 

- бульвари; 

- майданчики відпочинку; 

- опори освітлення та електромереж; 

- смуги озеленення газонами та чагарником до 0,5м; 

- огородження; 

- під'їзди до ділянок, розташованих в межах кварталів; 

- підземні інженерні комунікації та комунікаційні коридори. 

 

Дозволені види використання, що супутні основним: 

- зупинки громадського транспорту з кіосками продажу проїзних 

квитків; 

- наземні, підземні, надземні пішохідні переходи; 

- інженерне устаткування та устрої, що забезпечують безпеку руху 

(турнікети, освітлення, світлофори, дорожні знаки, розмітка 

проїзної частини, відбійники); 

- гучномовці, засоби аварійного оповіщення; 

- водорозбірні колонки, гідранти; 

- устаткування контролю та розподілу інженерних ресурсів(ШРП, ТП 

на опорах),метеорологічне устаткування , що не потребує окремої 

території; 

- малі архітектурні форми; 

- інформаційні щіти, знаки, пристрої. 

 

Види використання, що потребують спеціального дозволу або 

погодження: 

- окремі дерева, рядова посадка дерев; 

- паркувальні кармани для тимчасового зберігання транспортних 

засобів, але не більше ніж на 10 автомашин; 

- штучні дорожні нерівності («лежачі поліцейські»); 

- шлагбауми; 

- рекламні пристрої; 

- за згодою місцевої влади - прилегла до проїжджої частини 

територія АЗС (АГЗС, АЗСК), без надземних споруд; 

- майданчики для вигулу тварин. 

 

ВИРОБНИЧІ ЗОНИ: 

 

В-4 Зона розміщення підприємств ІV класу шкідливості 

Призначається для підприємств, що є джерелами забруднення 

навколишнього середовища і потребують встановлення СЗЗ 100м. 

 

В-5 Зона розміщення підприємств V класу шкідливості 

Призначається для підприємств, що є джерелами забруднення 

навколишнього середовища і потребують встановлення СЗЗ 50м. 
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Переважні види використання територій: 

- промислові підприємства відповідно до параметрів, 

визначених державними санітарними нормами ДСП-173-96; 

- будівлі та головні споруди систем інженерно-технічного 

обслуговування населеного пункту, в тому числі і обслуговування 

промислових підприємств. 

Дозволені види використання, що супутні переважним:  

- адміністративні будівлі, офіси, контори; 

- інженерно-технічні комунікації та споруди, що необхідні для 

обслуговування даної території; 

- пожежні депо; 

- відділення зв 'язку; 

- філії (відділення) банків 

- майданчики для відпочинку персоналу підприємств; 

- приміщення обслуговуючого персоналу, чергового аварійного 

персоналу, охорони підприємств; 

- виробничо-лабораторні корпуси; 

- науково-дослідні, проектні і конструкторські 

організації, пов'язані з обслуговуванням підприємств; 

- підприємства громадського харчування (кафе, їдальні, буфети), 

безпосередньо пов 'язані з обслуговуванням виробничих та 

промислових підприємств; 

- пункти надання швидкої медичної допомоги, аптеки; 

- зелені насадження спеціального призначення; 

- розсадники рослин для озеленення промислових територій і 

санітарно-захисних зон; 

- відкриті стоянки тимчасового збереження автомобілів, 

майданчики транзитного транспорту з місцями зберігання 

автобусів, вантажних і легкових автомобілів; 

- об 'єкти пожежної охорони; 

- будівлі, споруди, контейнерні майданчики автомобільного 

транспорту; 

- залізничні під 'їздні колії, вантажні та контейнерні майданчики; 

- об'єкти складського призначення;  

- об'єкти зберігання автомобілів: гаражі боксового типу, 

багатоповерхові, підземні та наземні гаражі, автостоянки на окремій 

земельній ділянці; 

- станції технічного обслуговування автомобілів; 

- авторемонтні підприємства; 

- автозаправні станції; 

- антени стільникового, радіорелейного, супутникового зв 'язку.  
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Допустимі види використання, які потребують спеціального 

зонального погодження: 

- будівлі та споруди, мережі систем електро-, газо-, водо та 

теплопостачання регіонального рівня; 

- підприємства з особливими умовами виробництва (пожежо-, 

радіаційно-, вибухонебезпечні і ін.), в т.ч. нафтобази; 

- спеціалізовані магазини оптової, дрібнооптової, роздрібної торгівлі 

з продажу товарів власного виробництва підприємств; 

-       об 'єкти оборонного призначення;  

 -       пеніціарні установи; 

 -       ветеринарні лікарні; 

 -       майданчики та споруди контрольованого організованого       

тимчасового збереження відходів за умови забезпечення їх вивозу 

або утилізації; 

- підприємства з утилізації відходів; 

- фабрики-пральні, фабрики – хімчистки; 

- лазні з санпропускниками; 

- кладовища. 

 

КОМУНАЛЬНО-СКЛАДСЬКІ ЗОНИ: 

 

КС-3  Зона розміщення об’єктів ІІІ класу шкідливості 

Призначається для об’єктів, що потребують встановлення СЗЗ 300м. 

КС-4  Зона розміщення об’єктів ІV класу шкідливості 

Призначається для об’єктів, що потребують встановлення СЗЗ 100м. 

КС-5  Зона розміщення об’єктів V класу шкідливості 

Призначається для об’єктів, що потребують встановлення СЗЗ 50м. 

Переважні види використання території: 

 -      об 'єкти складського призначення різного профілю; 

 -      бази для зберігання продукції і матеріалів; 

 -      головні виробничі потужності підприємств побутового обслуговування 

        населення (фабрики-пральні, хімчистки, ремонт побутової техніки, 

        одягу, меблів); 

 -      підприємства по ремонту машин, виробничого і невиробничого  

        обладнання; 

- підприємства комунального господарства (парки комунального 

       транспорту, бази експлуатації і ремонту житла та інженерних  

       комунікацій), 

  -     підприємства по переробці плодоовочевої продукції; 

  -     фабрики-заготовочні; 

  -     підприємства комунального господарства: парки шляхоприбиральних 

        машин, бази експлуатації та ремонту житла, 

   -    гаражі, автостоянки та транспортні споруди (АЗС, СТО, мийки, 
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        автобусні та таксомоторні парки і т. ін.); 

  -     спеціальні магазини по продажу будівельних матеріалів і виробів; 

  -     пожежні частини; 

  -     підприємства побутового обслуговування (фабрики-пральні, 

         хімчистки, ремонт побутової техніки, одягу, меблів і т. ін.); 

  -     очисні споруди водопроводу та каналізації, 

  -     підприємства по сортуванню та утилізації побутових відходів. 

 
Дозволені види використання, що супутні основним: 

-       офіси підприємств та ділові установи; 

-       інженерно-технічні комунікації та споруди, що необхідні для   

        обслуговування даної території;  

-       підприємства громадського харчування (їдальні, кафе, закусочні, 

        бари, ресторани); 

-      науково-проектні організації і установи інформаційного 

        обслуговування; 

-       установи підвищення кваліфікації і підготовки кадрів; 

-      пункти швидкої допомоги; 

-      аптеки; 

-      магазини роздрібної торгівлі товарами періодичного попиту; 

-      технічні бібліотеки; 

-      виставочні приміщення; 

-      відділення зв 'язку; 

-      філії (відділення) банків; 

-      тимчасові павільйони і кіоски для будь-яких видів роздрібної торгівлі 

        та обслуговування; 

-      громадські вбиральні; 

-       зелені насадження санітарно-захисної зони. 

Допустимі види використання, які потребують спеціального 

зонального погодження: 

-       готелі, будинки прийому гостей;  

-       поліклініки; 

-       будинки культури, клуби; 

-       ринки продовольчі, оптові, дрібнооптові, роздрібної торгівлі; 

-       спортивні та оздоровчі комплекси для робітників підприємств, 

 заклади середньої спеціальної освіти без гуртожитків; 

-       об 'єкти, пов 'язані з культовими обрядами; 

-       пеніціарні установи; 

-       об 'єкти оборонного призначення; 

-       підприємства IV-V класу шкідливості; 

-       кладовища; 

-       ветеринарні лікарня; 

-       антени щільникового, радіорелейного, супутникового зв 'язку; 

-       майданчики для вигулу собак. 
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ЗОНА ІНЖЕНЕРНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ: 

 

ІН-1  Зона розміщення головних об’єктів електромережі 

Призначена для розміщення головних об’єктів електромережі. 

Переважні види використання території: 

-        трансформаторні підстанції; 

- теплоелектростанції; 

- сонячні електростанції. 

Дозволені види використання, що супутні основним: 

- виробничих будинки і споруди, виконаних із вогнетривких 

 матеріалів; 

- інженерно-технічні комунікації та споруди, що необхідні для 

 обслуговування даної території; 

 -       під 'їзди , споруди освітлення; 

- огородження, споруди охорони. 

Допустимі види використання, які потребують спеціального 

зонального погодження: 

-     адміністративно- побутові споруди для персоналу; 

-      автостоянки технологічного транспору та автомобилів персоналу. 

ІН-2 Зона розміщення головних об’єктів тепломереж та 

водопостачання 

Призначена для розміщення головних об’єктів тепломереж, 

водопостачання, газопостачання, каналізації та зливної каналізації. 

Переважні види використання території: 

-        виробничі будинки і споруди, 

-       інженерно-технічні комунікації та споруди, що необхідні для 

 обслуговування даної території; 

-        під 'їзди , споруди освітлення; 

-        огородження, споруди охорони та контролю. 

 

Допустимі види використання, які потребують спеціального 

зонального погодження: 

-    адміністративно- побутові споруди для персоналу ; 

-        автостоянки технологічного транспору та автомобилів персоналу. 

 

ІН-3 Зона розміщення головних об’єктів мобільного зв’язку 

Призначена для розміщення об’єктів мобільного зв’язку. 

Переважні види використання території: 

- інженерно-технічні комунікації та споруди, що необхідні для 

 обслуговування даної території; 

-        під 'їзди, споруди освітлення; 
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Допустимі види використання, які потребують спеціального 

зонального погодження: 

- огородження, споруди охорони. 

 

ЛАНДШАФТНО-РЕКРЕАЦІЙНІ ЗОНИ: 

 

Р-3 Зона озеленених територій загального користування 

Призначається для повсякденного відпочинку населення і включає парки, 

сквери, сади, бульвари, міські ліси, водойми, пляжи, лугопарки, лісопарки, 

гідропарки, меморіальні та інші спеціалізовані парки. 

Переважні види використання території: 

- розміщення зелених насаджень загального призначення : парки (в 

т. ч. спеціалізовані- історичні, дитячі), сквери, бульвари; 

- місця короткочасного відпочинку з відповідним обладнанням; 

- малі архітектурні форми; 

- розважальні комплекси (дитячі ігрові майданчики, атракціони, 

ігротеки, танцмайданчики, дискотеки); 

- спортивні майданчики; 

Дозволені види використання, що супутні основним: 

- окремі адміністративно-господарчі споруди для обслуговування 

території парку, скверу; 

- будівлі і споруди інженерної інфраструктури, 

         що обслуговують дану територію; 

- громадські туалети; 

- місця для тимчасового паркування легкових автомобілів; 

- заклади прокату необхідного інвентарю. 

Допустимі види використання, які потребують спеціального 

зонального погодження: 

- спортивні заклади з бассейнами; 

- тимчасові павільйони і кіоски по продажу сувенірів та фасованих 

продуктів харчування; 

- зоопарки; 

- виставочні павільйони та виставочні зали; 

- меморіальні комплекси; 

- пам'ятники; 

- кінотеатри, концертні майданчики; 

- оранжереї. 

 

Р-3-3 Рекреаційно-меморіальна зона 

Призначена для збереження місць пам’ятних історичних поховань, що 

одночасно виконують рекреаційну та культурну функцію (рекреаційно-

меморіальні території розташовані в зонах дії обмежень за вимогами 

охорони пам’яток культурної спадщини). 
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Переважні види використання території: 
- пам’ятники та меморіали відповідного характеру поховань; 
- розміщення зелених насаджень загального призначення : парки  

         (в т.ч. спеціалізовані- історичні), сквери, бульвари; 

- благоустрій та озеленення; 

Дозволені види використання, що супутні основним: 

- будівлі і споруди інженерної інфраструктури, 

         що обслуговують дану територію; 

Допустимі види використання, які потребують спеціального 

зонального погодження: 

- меморіальні комплекси; 

- громадські туалети;  

- місця для тимчасового паркування легкових автомобілів; 

 

Р-4 Зона садівництва 

Призначена для розміщення дач та колективних садів. 

Переважні види використання території: 

-       ведення індивідуального садівництва :закладання багаторічних 
        плодових насаджень, вирощування сільськогосподарських культур, 
        а також зведення необхідних будинків, господарських споруд 

        (параметри визначаються статутом);  

-       будівлі правління, охорони, зберігання засобів пожежогасіння. 

Дозволені види використання, що супутні основним: 

- захисні смуги, дороги та проїзди загального користування, 

- площадки для сміттєзбірників, 

- універсальні спортивні та дитячі ігрові майданчики; 

- малі архітектурні форми, 

- споруди комунальної та інженерно-технічної інфраструктури, 

необхідні для обслуговування даної зони; 

- пітомник рассади, 

- пасека, 

- фрукто- та овочесховища. 

Допустимі види використання, які потребують спеціального 
зонального погодження: 

- заклади харчування та побутового обслуговування; 

- автостоянки;  

- витратний склад добрив;  

- консультативні заклади ветеринарної медицини. 

 

СПЕЦІАЛЬНІ ТЕРИТОРІЇ: 

С-4  Зона озеленення спеціального призначення 

Зона формується в межах територій, на яких за містобудівною 

документацією передбачається організація санітарно-захисних зон. 

Переважні види використання території: 

- захисні зелені насадження, % від розміру зони. 
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Дозволені види використання, що супутні основним: 

-      проїзди; 

-     освітлення. 

Допустимі види використання, які потребують спеціального 

зонального погодження: 

- огородження; 

- засоби охорони та контролю. 

 

ТЕРИТОРІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ: 

СВ-1 Зона земель сільськогосподарського призначення 

Використовується для багаторічних насаджень, ріллі, сіножатей та 

пасовищ, господарських шляхів і прогонів, фермерських господарств. 

Переважні види використання території: 

- вирощування сільгоспкультур. 

Дозволені види використання, що супутні основним: 

- городи; 

- сінокоси; 

Допустимі види використання, які потребують спеціального 

зонального погодження: 

- ведення особистого селянського господарства; 

- товарне сільськогосподарське виробництво; 

- фермерське господарство. 
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5. ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ 

 

Порядок погодження проекту Коригування Генерального плану с.Велика 

Костромка Апостолівського району Дніпропетровської області Зеленодольська 

об’єднана територіальна громада відбувається відповідно до Закону України 

«Про регулювання містобудівної діяльності». 

Реалізація генерального плану здійснюється за розрахунковий період, 

який складає 20 років та дозволить: 

- впорядкування існуючої забудови с.Велика Костромка; 

- збільшити територію с.Велика Костромка з 1096,28 га до 1279,40 га; 

- забезпечення можливості розвитку населеного пункту за рахунок прилеглих 

територій, які приєднуються; 

- забезпечити можливість будівництва нового житла та об’єктів громадського 

призначення; 

- проведення заходів з озеленення та благоустрою території населеного пункту; 

-  поліпшити інфраструктуру населеного пункту; 

- визначити проектні межі села; 

- зробити територію села більш привабливою для інвестування та проживання; 

- забезпечення території населеного пункту проектною документацією для її 

правового використання. 

Рекомендації щодо розробки проектної документації 

 та першочергові заходи: 

-    Подовжити термін дії існуючих програм з охорони навколишнього 

     природного середовища на розрахунковий строк генерального плану. 

     (Перелік програм розділ 2.10); 

- Реалізація проекту «Нове будівництво водопроводу до с.Велика Костромка»; 

- Розробка детального плану території інвестиційно-привабливих ділянок; 

- Розробка паспортів об’єктів культурної спадщини - пам’ятників архітектури 

місцевого значення та визначення їх охоронних зон. 
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6. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ 
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7. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ  ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ 

 

Проект Генеральний план с.Велика Костромка Апостолівського району 

Дніпропетровської області Зеленодольської міської об’єднаної територіальної 

громади здійснено ФОП Говоруха О.В.  (Кваліфікаційний сертифікат № 000729  

від 13 листопада 2012 року Розроблення містобудівної документації, 

архітектор Лисецький Д.В.) на основі договірних взаємовідносин, завдання на 

проектування та Рішення Зеленодольської міської ради 33 сесії  VII скликання 

№ 513 від 21 липня 2017року, «Про організацію розроблення генерального 

плану с. Велика Костромка».  

Село Велика Костромка входить до складу Зеленодольської міської 

об’єднаної територіальної громади. Розташовано на півдні Апостоловського 

району та в 4км на південний схід від м.Зеленодольськ, в 11км на північ від 

м.Апостолове.  

Чисельність населення села Велика Костромка  станом на 01.01.2017р. 

складає 2062 особи. Територія с.Велика Костромка в існуючих межах  

має площу 1096,28 га. 

 

Проектом визначена перспективна чисельність населення:  

-  на першу чергу (2025 рік) – 2251 особа. 

-  на розрахунковий період (2038 рік) – 3295 осіб. 

Безпосередній вплив на село здійснює поруч розташоване м.Зеленодольськ та 

виробниче підприємство Криворізька ТЄС. 

Територіальний розвиток с. Велика Костромка визначено з урахуванням 

ініціативи громади та основних землекористувачів щодо приєднання 

територій, які примикають до населеного пункту та знаходяться в межах 

територіальної громади, також впорядкування існуючої забудови та 

визначення проектних меж населеного пункту. 

Площа території с. Велика Костромка, визначена генеральним планом – 

1279,40 га. 

Географічне місце розташування села сприяє до виконання заходів 

передбачених проектом Генерального плану. 

Переважний вид забудови житлова садибна, багатоквартирна житлова 

забудова та блокована розташовано  в центральній частині. 
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Громадський центр, парк, стадіон, зони відпочинку в центральній частині 

населеного пункту. 

З півночі, заходу та сходу території виробничого та комунально-

складського призначення, з сходу під садівництво. 

З півдня визначено територію сільськогосподарського призначення та для 

ведення ОСГ, в перспективному розвитку села зазначена територія можлива 

під використання житлової та громадської забудови. 

На усій території села визначені території під громадську забудову та 

озеленення. 

Запропоновано нова схема автомобільної мережі, як загального 

транспорту так і громадського. 

Інженерне забезпечення забудови с.Велика Костромка базується на 

існуючих системах водопостачання, енергопостачання, газифікації, 

каналізування та опалення. Запропоновано стаціонарне водозабезпеченя села 

з врахуванням раніше розроблених проектних рішень. Пропонується 

організувати локальні біологічні очисні споруди малої потужності в 

індивідуальному порядку. 

Визначено проектні території під житлову садибну забудову за рахунок 

ущільнення вже існуючих. Ділянки, які плануються для житлової забудови, 

мають сприятливі інженерно-будівельні умови та можуть бути забезпечені 

інженерними ресурсами. 

 

Всього на першу чергу та розрахунковий період –  183,12 га з них: 

- Комунально-складська територія                    - 6,59 га 

- Виробничі та іншого  

сільськогосподарського призначення             - 108,21 га 

- Озеленення                                                     - 19,09 га 

- Озеленення спеціального призначення          - 12,57 га 

- Особистого селянського господарства           - 10,74 га 

- Під садівництво                                              - 12,76 га 

- Кладовища                                                      - 1,33 га 

- Дороги                                                             - 10,41 га 

- Городи                                                             - 1,16 га 
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8. ДОДАТКИ 

 

 
 

 
 

 

 


